ΟΝΟΜΑ:







ΤΜΗΜΑ:
Θέμα 1ο 

Α) Να χαρακτηρίσετε με (Σ) για σωστή και με (Λ) για λάθος κάθε πρόταση:

(μονάδες 5x2 = 10)
    i)  Αν διαιρέσουμε τη συχνότητα  νi  μιας μεταβλητής Χ με το μέγεθος ν του δείγματος, προκύπτει η σχετική συχνότητα fi της τιμής xi . 
    ii)  Η μέση τιμή (μέσος όρος) υπολογίζεται μόνο σε ποσοτικές μεταβλητές.
    iii)  Αν οι συναρτήσεις f, g είναι παραγωγίσιμες στο R, τότε ισχύει: (f · g)' (x) = f' (χ)· g' (x) , x
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    iv)  Αν μια συνάρτηση f δεν είναι παραγωγίσιμη στο xο, τότε δεν μπορεί να είναι συνεχής στο σημείο αυτό.
    v)   Ισχύει ότι 
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= συνβ – συνα
Β)  Να συμπληρωθούν οι ισότητες:







(μονάδες 5x3 = 15)
    i)  (lnx)’=….., με χ > 0
    ii)  Αν  f  παραγωγίσιμη στο  x0, τότε  
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iii)   Αν f συνεχής στο R με α
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R, τότε  
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Θέμα 2ο 

	Τιμές

xi
	Συχνότητα

νi

	0
	4

	1
	3

	2
	2

	3
	1


Στο διπλανό πίνακα φαίνονται τα αποτελέσματα της έρευνας για το πόσα βιβλία διάβασαν 10 φίλοι στις καλοκαιρινές διακοπές. 

Α) Να βρεθεί η μέση τιμή 
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 και η τυπική απόκλιση  sα   των παρατηρήσεων.





(μονάδες 10)
Β) Πόσα επιπλέον βιβλία έπρεπε να είχε διαβάσει ο καθένας τους, για να ήταν διπλάσια η μέση τιμή;




(μονάδες 10)
Γ) Να βρεθεί η νέα τυπική απόκλιση  sβ. 


(μονάδες 5)
Θέμα 3ο 

Α) Αν η  f(x) = 
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   είναι συνεχής στο x0=2, να βρεθεί ο αριθμός  λ. 

(μονάδες 13)
Β) Να βρεθεί το εμβαδό του χωρίου που περικλείεται από τη γραφική παράσταση της f , τον άξονα x’x  και τις ευθείες  x=0, x=1.








(μονάδες 12)
Θέμα 4ο 

   Δίνεται η συνάρτηση  f: ( - 1,  +∞)( R με τύπο 
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Α) Να μελετήσετε την f ως προς την μονοτονία. 






(μονάδες 8)
Β) Να δειχθεί ότι  η   F(x) =  x – ln(x + 1)   είναι μια παράγουσα της f.



(μονάδες 8)
Γ) Να υπολογιστεί  το   
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(μονάδες 9)
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